

Pedagógus méltatások

Ájpli Mária: 1995 óta dolgozik a Sirály Utcai óvodában. Magas fokú szakmai felkészültségével először tagóvoda vezető helyettes lett, majd 2018 óta az óvoda tagintézmény vezetője. Rendszeresen segíti a pedagógus hallgatókat, gyakornokokat. Sokat tesz a közösségi célok eléréséért. Munkáját elismerik a munkatársai, az óvoda alapítványát magas színvonalon működteti. Munkájában precíz, szakszerű, hivatástudata példaértékű.

Sinkáné Rácz Erzsébet: 1968-ban szerezte meg a tanítói képesítést, több általános iskolában tanított. Megyei és országos programokban tevékenykedett, mint a differenciált oktatás, olvasási metodikák kifejlesztése. 1986-ban magyar nyelv és irodalomból általános iskolai tanári képesítést, majd később középiskolai tanár végzettséget is szerzett. Az eltöltött 55 év alatt volt tanító, tanár és vezető beosztásokban is. Munkatársai szeretik és tisztelik kitartását, munkabírását és empatikus modorát.

Pálinkó István: 25 éve a Váci Radnóti Miklós Általános Iskola földrajz-rajz szakos pedagógusa. Tanári munkájára a lelkiismeretesség, a pontosság, precizitás jellemző. Folyamatosan készítette fel diákjait a tanulmányi és egyéb versenyekre, ahol a tanulók kiváló eredményeket értek el. Szülőkkel, kollégákkal, tanítványaival nagyon jó kapcsolatot ápol, szeretik és elismerik munkáját. Fontos számára a minőségi oktató-nevelő munka, a tanulók haladása, a versenyeredmények. A pedagógusi pályát élethivatásnak tekinti.

Kápolnai Jenő: 1980-óta a zeneiskola pedagógusa, az eltelt évek alatt magas színvonalú oktatói, nevelői munkát tudhat maga mögött. Munkáját még a lelkiismeretesség, a gyermekszeretet, a következetesség és a türelem jellemzi. A kollégákkal jó munkakapcsolatot teremt, az új kollégákat készségesen segíti. A tehetséges diákokkal tanításon kívül is foglalkozik, felkészítve őket a versenyekre. Fontosnak tartja a magas színvonalú képzést. A Váci Ifjúsági Fúvószenekar karmestereként a zenekarral aktív résztvevője Vác kulturális életének.

Molnár Lászlóné: a Diófa Utcai Óvodában 1990-ben kezdte meg munkáját, ahol az udvarosi teendőket látta el, majd később dajkának nevezték ki. Természetszeretete, esztétikai érzéke, rátermettsége nagyban segítette őt munkája során. Mint fiatal kolléga támogató hozzáállást mutatott az idősebb kollégák felé, majd ezt a munkát folytatta az újonnan érkező dajka kollégákkal is. A gyakorlatot töltő dajkák betanításában, mentorálásában rendszeresen részt vett. Az óvodapedagógusok munkáját pontosan, precízen segítette. A gyerekek is ragaszkodnak hozzá